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Логістика та міжнародні перевезення стають дедалі складнішими та 

потребують ефективності в сучасному світі. Штучний інтелект допомагає 

автоматизувати процеси, оптимізувати маршрутизацію, зменшити витрати.  

Прикладом успішного впровадження штучного інтелекту в логістичні 

процеси є його використання в плануванні. У логістичному плануванні 

використання штучного інтелекту може виявитися навіть ефективнішим, ніж 

людський потенціал. Під час планування логістичних операцій, поєднання 

досвіду, відповідальності, особливостей обслуговування клієнтів, гнучкості та 

розуміння ситуації разом з автоматизацією повторюваних процесів призводить 

до більш сильного злагодженого ефекту. 

Системи управління замовленнями, що базуються на штучному інтелекті, 

використовують складні алгоритми для здійснення контролю термінів доставки 

замовлень, їх автоматичного відстеження та виявлення можливих проблем, 

внаслідок яких можуть виникнути затримки. Шляхом надання даних та 

аналітики в режимі реального часу, ці системи дають можливість компаніям 

прогнозувати імовірні затримки та вживати необхідні заходи щодо 

забезпечення вчасної, повної та якісної доставки вантажів замовникам. 

У перспективі, система штучного інтелекту зможе ефективно управляти 

автономними вантажівками та обробляти дані з інших транспортних засобів та 

інфраструктури. На сьогоднішній день вже відбувається оснащення вантажівок 

пристроями, які відслідковують стан та знос вузлів автомобіля. Це не лише 

дозволяє зменшити ризики несправностей, але й надає можливість 
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прогнозувати терміни технічного обслуговування на основі реального стану 

машини. 

Лабораторія S2PWeb розробила програму GedVerifier, яка автоматично 

аналізує основні документи транспортних компаній та перевіряє їх. Ця 

інноваційна технологія дозволяє автоматизувати обробку до 14 тис. документів 

на місяць і значно скорочує час процесу, звільняючи співробітників від 

рутинних завдань. [1]. 

Big Data ("великі дані") – група технологій та методів, за допомогою яких 

аналізують та обробляють величезну кількість даних, як структурованих, так і 

неструктурованих, для отримання якісно нових знань. [2]. Загалом, це дані, які 

через свій значний обсяг не можна ефективно обробити за допомогою 

звичайних методів. 

Аналіз Big Data розглядає дані як цінні активи і використовує їх для того, 

щоб допомоги компаніям досягати суттєвих конкурентних переваг. Значний 

економічний ріст відчутно змінив стратегічні підходи як у виробництві, так і в 

розподілі товарів (рис.1.). 

 
Рис. 1.  Big Data в логістиці та вантажних перевезеннях 

 

Отже, застосування штучного інтелекту в управлінні міжнародними 

логістичними процесами призводить до покращення ефективності та точності 

управлінських рішень. Автоматизовані системи, здатні аналізувати великі 

обсяги даних в реальному часі, допомагають відстежувати замовлення, 

контролювати терміни доставки і передбачати можливі затримки. Штучний 

інтелект сприяє оптимізації логістичних ланцюгів, зменшенню витрат та 

підвищенню задоволеності клієнтів шляхом забезпечення своєчасних та 

ефективних поставок. Усе це робить використання штучного інтелекту 

ключовим фактором в сучасному управлінні міжнародною логістикою. 
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